

Защитный эндоректальный крем Неморпан

Неморпан защитный эндоректальный крем рекомендуется в качестве адьюванта при лечении варикозного геморроидального синдрома (внутренний и наружный геморрой) и раздражения анальной и перианальной области и слизистой оболочки.

Благодаря формированию защитной и смазочной пленки предотвращает общее раздражение из-за трения при наличии геморроя, часто вызываемого запорами, малоподвижным образом жизни, ортостатизмом и беременностью. Способствует облегчению боли, снимает жжение и устраняет ощущения зуда. Насыщен натуральными экстрактами с успокаивающим и освежающим действием. Не содержит производных кортизона, красителей и синтезированных ароматизаторов.

Способ применения и дозировка:

Перед использованием эндоректального защитного крема Неморпан: тщательно очистите анальную и перианальную область специальными моющими средствами и тщательно высушите.

Для нанесения эндоректального защитного крема Неморпан: открутите крышку и снимите алюминиевый защитный стикер, затем прикрутите аппликатор. Аккуратно вставьте аппликатор в задний проход и слегка надавите на тюбик, чтобы нанести нужное количество крема.

После использования эндоректального защитного крема Неморпан: открутите аппликатор и тщательно промойте его водой с мылом. Закройте тюбик крышкой. Аппликатор многократного использования. Повторите лечение до 3-4 раз в течение дня, пока симптомы не исчезнут. Если симптомы не проходят, обратитесь к врачу.

Для предотвращения раздражения рекомендуется использовать крем Неморпан перед дефекацией.

Состав:

Защитный эндоректальный крем Неморпан содержит: экстракт гликолевый Aesculus Hippocastanum, экстракт гликолевый Hamamelis Virginiana, экстракт гликолевый Ruscus Aculeatus, гель листьев алоэ вера, авенантрамид биотехнологического происхождения, масло жожоба, цетеарет-20, цетиловые эфиры, феноксиэтанол, изопропилмирицилат, стеариновую кислоту, сложную эфирную кислоту C12-20, ПЭГ-8, ментиллактат, карбомер, глицерилстеарат SE, триэтаноламин, воду.

Меры предосторожности:

После использования правильно закройте тюбик, используя крышку. Мойте аппликатор после каждого использования. Храните в недоступном для детей месте. Не используйте на поврежденной коже или слизистых оболочках. Не глотать. Не используйте, если у вас повышенная чувствительность или аллергия на один или несколько ингредиентов. Не используйте продукт после истечения срока годности, указанного на коробке и на тюбике. Не используйте продукт, если упаковка открыта и / или повреждена. Хранить в сухом прохладном месте при температуре от 4 до 35 ° C.

Противопоказания и побочные эффекты:

Нет никаких известных побочных эффектов или противопоказаний при нормальном и разумном использовании, описанном в данной инструкции.

В свете современных научных знаний нет никаких известных доказательств для ограничения использования крема Неморпан у беременных женщин.

Упаковка 35 мл с аппликатором.

Производитель: EKUBERG PHARMA s.u.r.l., via Pozzelle, 36 Martano (LE) – Italy, Италия.

Место производства (производственная площадка): BIODUE SPA, Via A. Lorenzetti, 3/A Loc. Sambuca Val Di Pesa 50028 TAVARNELLE VAL DI PESA (FI)- ITALY, Италия



Изделие медицинского назначения